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Dot.  podniesienia stawki za żywienie dzieci w żłobku 

Zgodnie z załącznikiem do Obwieszczenia Marszałka Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej z dn.08.12.2020 r. poz .75, art.22  - żywienie dzieci w żłobku oparte zostało o normy żywieniowe zatwierdzone przez Instytut Żywności i Żywienia im. Prof. Dr med. Aleksandra Szczygła w Warszawie.
W związku z tym żłobek jest zobligowany do prawidłowego wg ww norm układania i podawania dzieciom odpowiedniej diety, opartej na najwyższej jakości  i różnorodności produktów nieprzetworzonych. 
Podajemy dobrej jakości i ze sprawdzonych sklepów , ryby, mięso, owoce, jarzyny , nabiał –sery, masło , jaja.
Ceny tych produktów z każdym dniem są coraz wyższe, powiązane z cenami                   paliw na stacjach benzynowych.
    Intendent codziennie sporządza raport produktów wydanych do kuchni                  (do przygotowania posiłków dla dzieci) i sygnalizuje że niemalże każdego dnia jest przekroczona stawka żywienia w stosunku do opłaty rodziców                                         za wyżywienie. Od 18.05.2022 r, do 06.06.2022 r. na 14 Raportów (produktów wydanych do kuchni),  w 9 z nich wykazano przekroczenie.
Intendent  dokonuje zakupów w różnych sklepach- szukając produktów dobrej jakości w niższej cenie. Niestety coraz trudniej takie kupić.
     Urzędowa kontrola żywności przeprowadzona przez PPSSE w Opolu,                              w dniu 11.05.2022 r. bardzo skrupulatnie badała jak żywione są dzieci w żłobku, kontrola nie wykazała żadnych uchybień. 
Jednak rosnące ceny w sklepach zmuszają mnie do podniesienia stawki                           za żywienie w żłobku, tak aby utrzymać wymagany poziom żywienia dzieci.
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